



## Protokoll fört vid Höganäs Båtsällskaps styrelsemöte den 2017-01-24

### Närvarande:

Bo Lingebrant

André Nilsson

Lars-Ole Blandford

Sven Erik Olsson

Lars-Åke Rosenqvist

Jan Malmberg

Inger Brantmark

Adjungerad: Olle Länsberg

**Ej närvarande:** Margaretha Nilsson

### 1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

### 2. Föregående protokoll

Föregående protokoll lades efter genomgång till handlingarna.

### 3 Klubbverksamhet

#### 3.1 *Ekonomi och budget*

Genomgång av klubbverksamhetens resultatrapport för perioden 160101-161231 gjordes. Utfall 2016 och förslag på budget 2017 sammanställs till nästa möte.

#### 3.2 *Rapport från Seglingssektionen*

Lars Ole kommer att planera in ett möte med LERSS.

#### 3.3 *Rapport från kölbåtssektionen*

Inget att rapportera.

#### 3.4 *Rapport från motorbåtssektionen*

Inget att rapportera.

### 4. Rapport från hammästaren

- Ny brygga D är upphandlad och planeras vara på plats innan säsongen startar.
- Pålning för att minska sjöhävning vid brygga A planeras vara klart i år.
- För att underlätta vår bokföring har vi slagit ihop HBS Arrendehamnen och Höganäs Båtsällskap till en redovisning för HBS Klubbverksamhet.

### 5. Rapport från miljösektionen

Inget att rapportera.

### 6. Klubbhuset

Inget att rapportera.



#### 7. Steg mot kontantfri hantering

Vi kommer att införa möjlighet att betala för båt och mastlyft med stora kranen i vår betalautomat på prov till kommande säsong.

#### 8. Skånes Båtunionen

Bo L. och Jan M. kommer att närvara på Skånes båtförbunds Miljökonferens i Limhamn den 15 februari.

#### 9. Årsmöte

Underlag och kallelse till Årsmötet den 18 mars ska tas fram.

#### 10. Material till hemsidan

Mötesprotokoll och nya gästbåtspriser till läggs ut på hemsidan.

#### 11. Övrigt

Beslut togs på att ta bort dusch avgiften och inkludera denna i nya gästbåtsavgifter för 2017:

Båtlängd 0- 10m           200 kr

Båtlängd över 10m       250 kr

I samband med att duschavgiften avvecklas kommer vi att införa en årsavgift på 1500 kr per person gällande för permanent boende i hamnen som nyttjar duschutrymmet.

#### 12. Styrelsemöte 2017

Datum för styrelsemöten under 2017 uppdaterades:

<i>Tisdag 24 jan</i> <i>kl:18:30</i>	<i>Tisdag 28 feb</i> <i>kl:18:30</i>	<i>Lördag 18 mars</i> <i>kl:13:00</i> <i>(Årsmöte)</i>	<i>Tisdag 25 april</i> <i>kl:18:30</i>	<i>Onsdag 7 juni</i> <i>kl:18:30</i>
<i>Onsdag 16 aug</i> <i>kl:18:30</i>	<i>Tisdag 10 okt</i> <i>kl:18:30</i>	<i>Tisdag 14 nov</i> <i>kl:18:30</i>	<i>Torsdag 14 dec</i> <i>kl:18:00</i>	

#### 13. Ordföranden tackad deltagarna och avslutade mötet

##### Nästa möte:

Tisdag den 28 februari kl. 18:30 i klubbhuset

Vid protokollet

Justeras

André Nilsson  
sekreterare

Bo Lingebrant  
ordförande